

BSNL ஊழியர் சங்கம்

தமிழ் மாநிலம்

தேதி:- 31.05.2017

உரிய தேதியில் ஊதியம் வழங்கு! கிளைகள் தோறும் ஆர்ப்பாட்டம்

அன்பார்ந்த தோழர்களே,

மாதம் முழுவதும் பாடுபட்டு உழைக்கும் தொழிலாளர்களுக்கு மாத இறுதியில் ஊதியம் பட்டுவாடா செய்யப்பட வேண்டும். ஒரு முன்மாதிரி முதலாளியாக இருக்க வேண்டிய மத்திய அரசாங்கத்திற்கு சொந்தமான BSNL நிறுவனத்தில் பணியாற்றும் ஊழியர்களுக்கும் இது முழுமையாக பொருந்தும். ஆனால் மே மாதம் 31ஆம் தேதி ஊழியர்கள் அனைவரும் ஊதியம் வந்து விடும் என்ற கனவோடு காத்துக் கொண்டு இருக்கையில் அவர்களில் ஒரு சிலரை தவிர வேறு யாருக்கும் ஊதியம் வரவில்லை.

இது தொடர்பாக விசாரிக்கையில் நமது OPERATIONAL ACCOUNT இருக்கும் வங்கியான UNITEந் BANK OF INந்Aவில் ஊதிய கணக்கு வைத்திருப்பவர்களுக்கு ஊதியம் கிடைத்துவிட்டது என்றும் இதர வங்கியில் ஊதியக் கணக்கு வைத்திருப்பவர்களுக்கு வரவில்லை என்றும் தெரிய வந்துள்ளது.

காரணத்தைக் கேட்டால் UNITEந் BANK OF INந்A விற்கு 31.05.2017 அன்று மதியம் தான் நமது மாநில அலுவலகத்தில் இருந்து பணம் அனுப்பப்பட்டதாக கூறப்பட்டது. மாநில நிர்வாகத்திடம் விசாரிக்கையில் கார்ப்பரேட் அலுவலகத்தில் இருந்தே மதியம் தான் நிதி ஒதுக்கப்பட்டதாக தகவல் தெரிவிக்கின்றனர்.

யார் காரணம் என்பது எங்களுக்கு தெரியாது. ஆனால் ஒவ்வொரு ஊழியர்களிடமும் வேலை வாங்கும் நிர்வாகம், அவர்களுக்கு உரிய நேரத்தில் ஊதியம் வழங்காமல் இருப்பது நியாயமில்லை.

வங்கிகளுக்கு மாலையில் அனுப்பும் பணத்தை, காலையிலேயே அனுப்பினால் நிர்வாகத்திற்கு என்ன நஷ்டம்? பணம் இல்லாத குறை இல்லை. இருக்கும் பணத்தை உரிய நேரத்தில் வங்கிகளில் செலுத்தாத நிர்வாகத்தின் அலட்சிய போக்கும், சுணக்கமும் தான் முக்கிய காரணம்.

நிர்வாகத்தின் இந்த அலட்சிய போக்கை கண்டித்தும், சுணக்கத்தை களைய வேண்டியும், தமிழகத்தில் உள்ள அனைத்து கிளைகளிலும், 01.06.2017 அன்று அலுவலக வாயில்களில் ஆர்ப்பாட்டம் நடத்திட வேண்டுமென தமிழ் மாநில சங்கம் கேட்டுக் கொள்கிறது.

பொது மக்களுக்கு சிறந்த சேவை கொடுத்திட ஊழியர்களும், அதிகாரிகளும் தயாராக கூடுதல் ஒரு மணி நேர வேலை செய்தனர் என்பது வரலாறு. அவ்வாறு உழைக்கும் ஊழியர்களுக்கு உரிய நேரத்தில் ஊதியம் கொடுக்க வேண்டும் என்ற சிந்தனை இல்லாத நிர்வாகத்தை கண்டிப்போம். இது போன்ற நிகழ்ச்சி இதுவே கடைசியாக இருக்க வேண்டும் என்று எச்சரிப்போம்.

வாழ்த்துக்களுடன்,

தோழமையுள்ள,



(A.பாபு ராதாகிருஷ்ணன்)
மாநில செயலாளர்.